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[TpoBepoyHas paboTa

-CHCTeMa COCTOUT U3 TOHKOI'O 3apA>XCHHOI'O IMPOBOJOYHOI'O

KOJIbLla paguyca R M OYeHb JUIMHHOW pPaBHOMEDHO 3apsiKEHHOM
HUTH, PACHOJIOKEHHON MO OCH KOJIbLIA TaK, YTO OJIMH U3 €€ KOHIL|OB

COBMagxaetr ¢ ueHTpoMm Konbua. Ilocnennee wumeer 3apsang ¢q. Ha

CAMHULYY JUIMHbI HUTU NPUXOAUTCA 3apAn A. HallThu cuwiry B3auMo-
NEVUCTBUA KOJIbLIA U HUTH.
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[lpueunn cynepnosnumnn
E=E +E, +..

[lone cnucTtembl 3apaaoB paBHO BEKTOPHOU
CyMMe nonewv NoACUCTEM.

[lencTByeT TONbLKO B cpedax, B KOTOPbIX
NMHeWHbI ypaBHeHUA Makceenna.

Mbl MOXXEM MM NOSIb30BaTbCS eCNK
nccnenyembie

Nosid MHOIroO MeHbLLE BHYTPUATOMHbIX
(Makpockonmnyeckue nond MHOro MeHbLLUe
MUKPOCKOMNYECKUX).




TenecHbIN yron

TenecHbIN yron n3amepseTcs OTHOLLIEHUEM nnowagmn Tou
4YacTu cdpepbl C LEHTPOM B BeEpPLUMHE yrna, KoTopas
Bblpe3aeTcya 9TUM TeNecCHbIM YoM, K KBagapaTy paguyca
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